

## Дмитрий Деркачев

Много времени прошло с тех пор, как отгремели последние залпы Великой Отечественной войны. Мужество и героизм, стойкость и отвага были проявлены в этой ожесточённой борьбе.

Моего прадедушку звали Назаров Александр Васильевич. Родился он 04 декабря 1923 года, в крестьянской семье, в Самарской области п. Океан.

До войны он работал на заводе №15 г. Чапаевск под названием «Почтовый ящик б», по производству боевых снарядов и испытательный полигон. Деятельность их была строго засекречена, поэтому заводы носили наименования почтовых ящиков.

Когда началась война, моего прадеда отправили в штрафбат в 1942 г., за якобы украденные гвозди (у него в капюшоне куртки нашли 3 гвоздя), после проявления себя в бою и полученных ранен, он был переведен в артиллерийскую Красную Армию, получил звание старшего сержанта Красной Армии и был назначен командиром орудия. За время войны прадед получил три ранения и контузию, а также много наград.

По словам деда, мой прадед не любил разговаривать про войну, но каждое 9 мая смотря фильмы про войну по телевизору он плакал.

Я горжусь, что мой прадедушка внёс свой вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

